

Семья – это то, что с тобой всегда!

*Семья – это то, что мы делим на всех,
Всем понемножку: и слезы, и смех,
Взлет и падение, радость, печаль,
Дружба и ссоры, молчанья печать,
Пусть мчатся секунды, недели, года,
Семья – это то, что с тобой всегда!*

8 июля в нашей стране отмечается очень душевный и глубокий по замыслу праздник – **День семьи, любви и верности**. История этого праздника уходит своими корнями глубоко в Древнюю Русь и посвящен памяти святых Петра и Февронии Муромских, которые в русской православной традиции являются покровителями семьи и брака, хранителями домашнего очага и любви.

День семьи отмечается в России сравнительно недавно, с 2008 года, но уже стал поистине любимым народным праздником! У нового семейного праздника уже есть памятная медаль **«За любовь и верность»**, которая вручается 8 июля, и очень нежный символ – **ромашка**, ведь этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви.

ОКУ «Льговский центр соцпомощи», как организация, стоящая на защите семьи и детей и, пропагандирующая семейные ценности и духовно-нравственное воспитание, считает праздник День семьи, любви и верности одним из самых любимых и значимых. Именно поэтому сотрудники нашего учреждения принимают в праздновании Дня семьи, любви и верности самое активное участие! Праздничные мероприятия проходят как в стенах стационарного



отделения- социальный приют, так и на всей территории обслуживания, а это восемь районов Курской области.

6 июля в преддверии Дня семьи, любви и верности в Доме культуры Льговского района состоялся праздничный концерт. Главными гостями концерта в этот день стали заслуженные семьи города Льгова и Льговского района, супруги, имеющие долгую историю семейных отношений, основанных на взаимной любви и верности, добившиеся благополучия, которое обеспечено совместным трудом, и воспитавшие детей достойными членами общества. Стало знаковым и радостным событием для нашего учреждения то, что среди номинантов для поздравлений стали две наши сотрудницы! Это Ирина Васильевна Ковалева, воспитатель, удостоившаяся Почетной грамоты и Елена Георгиевна Евшикова, заведующая отделением профилактики безнадзорности детей и подростков, семье которой была вручена медаль «За любовь и верность». К тому же, от представителей органов власти семьи наших уважаемых сотрудниц получили ароматные букеты цветов и ценные подарки. Присоединился к поздравлениям и иерей Александр Селихов, который является руководителем молодежного клуба Свято-Никольского собора города Льгова. Он поздравил всех присутствующих с замечательным, теплым, семейным праздником, а номинантов поблагодарил за сохранение, укрепление семейных ценностей, достойное воспитание детей и подарил иконы **"Воскресение Христово"**.



Не остались в стороне и воспитанники нашего приюта – от них в дар были приняты букеты цветов и гирлянды из ромашек, сделанные своими руками. Праздник получился душевным, теплым, трогательным и надолго запомнится как его участникам, так и зрителям!



Надо сказать, что вся предшествующая празднику неделя прошла для нашего учреждения под знаком РОМАШКИ! Сотрудники проводили мероприятия и игровые программы, посвященные Дню семьи, любви и верности, воспитанники готовили подарки, символизирующие праздник, в рамках волонтерского движения проводилась акция «Крепкая семья – крепкая Россия!». В мероприятиях были задействованы семьи и дети, находящиеся в трудной

жизненной ситуации и социально-опасном положении, которым специалисты ОКУ «Льговский центр соцпомощи» постарались легко и доступно рассказать историю праздника, помогли осознать собственное участие в создании теплых семейных отношений посредством игр, конкурсов, организованности и сплоченности в совместной деятельности. Все праздничные мероприятия проходили в теплой, дружественной атмосфере, которую создавали специалисты центра.

Проводя все эти мероприятия, мы ставим перед собой такие задачи, как развитие интереса к духовной истории своей Родины, формирование представления о хорошей, благочестивой семье, стремление иметь такую же семью, и в будущем – быть хорошим мужем и женой, воспитывать у детей любовь к своей семье и своим родственникам, уважение к ним, желание заботиться о близких людях.



О.А. Пестоедова, Директор ОКУ «Льговский центр соцпомощи»

О.В. Панченко, Заведующая отделением ПТУиАП